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Ata n° 36/2021 Sessão Ordinária

Aos vinte e sete dias de setembro de dois mil e vinte e um, na Câmara Municipal de
Vereadores de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues, os vereadores se reuniram
para mais uma sessão ordinária do corrente ano. O Presidente Silvio Fernandes Sanderson
saudou a todos os presentes e declarou aberta a Sessão. Após solicitou que a secretaria
fizesse a verificação do quórum com a chamada nominal dos vereadores: Adelar Derlam, Marcos
Arine Malaquias, Lair Farias, Sônia Mara Kuhn, Wagner de Loreno, Walmir Antonio de Oliveira,
Patricia Rodrigues, Edson Schroeder, Silvio Fernandes Sanderson, presentes os senhores
Vereadores em número legal, deu-se continuidade aos trabalhos. Passou-se a leitura e votação
da Ordem do dia: APROVADA POR UNANIMIDADE. Passou-se a votação da Ata da Sessão Anterior.
APROVADA POR UNANIMIDADE. Leitura das matérias do legislativo: Projeto de Lei do Legislativo
n°05/2021: Dispõe sobre a criação, no âmbito da Câmara Municipal de Mormaço-RS, do “Programa
Vereador Mirim” e dá outras providências. Passou-se ao pequeno expediente, com a palavra
VEREADOR WALMIR ANTONIO DE OLIVEIRA: saudou a todos, agradeceu ao secretário de obras por
estar sempre à disposição para passar informações pertinentes a secretaria de obras;
solicitou que quando for feita a manutenção da estrada geral, que seja feita a manutenção
das entradas que dão acesso as propriedades. Questionou ao Poder Executivo como anda a
situação do posto de saúde do Santo Antônio, pediu para que seja feita a reabertura do
posto. Solicitou que seja feita a manutenção da iluminação pública na casa da D. Alzira.
Posicionou-se favorável ao Projeto de Lei do Legislativo. Com a palavra VEREADORA SÔNIA MARA
KUHN: saudou a todos, solicitou que continue os andamentos da manutenção das estradas
juntamente com a manutenção das entradas que dão acesso as propriedades e principalmente as
lavoras devido a aproximação do período de safra. Comentou sobre a importância da presença
da brigada mirim no desfile e parabenizou ao professor. Comentou sobre o projeto do Vereador
Mirim, o qual já teve na Câmara; posicionou-se favorável e comentou sobre sua importância.
Comentou sobre o andamento dos trabalhos para construção das casas que serão doadas para
algumas famílias carentes do município. Soliciou que a firma contratada continue o andamento
dos trabalhos de calçamento na cidade. Com a palavra VEREADOR ADELAR DERLAM: saudou a todos,
parabenizou a secretaria da saúde pelo excelente trabalho que esta fazendo em frente à saúde
e com a contratação do médico Leonardo. Comentou que irá, juntamente com o prefeito, visitar
a micro-empresa do Daniel Godoy e comentou sobre a importância do incentivo aos
microempreendedores. Fez um pedido ao seceretario de obras para que seja feito um trabalho
para que a água pare de entarra na propriedade do Magrão. Comentou sobre a importância da
presença da brigada mirim no desfile e parabenizou os organizadores. Com a palavra VEREADOR
WAGNER DE LORENO: saudou a todos, agradeceu a presença e parabenizou a toda equipe da banda
marcial pelo desfile cívico. Agradeceu a presença do secretario de obras e pelos
esclarecimentos. Comentou sobre a importância do projeto de vereador mirim e posicionou-se
favorável. Solicitou que sejam logo iniciadas as contruções das casas. Passou-se ao grande
expediente, com a palavra VEREADOR EDSON SCHROEDER: saudou a todos, parabenizou ao Milton
pela banda marcial e comentou que a moção de paranéns é simples mas deseja que sirva de
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incentivoa toda equipe. Comentou que o Deputado Federal Gerônimo esta encerrando sua jornada
na política, e foi um dos Deputados mais ajudou o município. Comentou sobre a importância do
Projeto do Vereador Mirim e solicitou que seja averiguado na legislação devido já ter tido
este projeto na Câmara de Veradores. Parabenizou ao secretario de obras pelo excelente
serviço que vem desenvolvendo juntamente com sua equipe de trabalho. Comentou que deve ser
dado prioridade aos serviços solicitados pelos agricultores, principalmente a questão das
estradas, pois estes são a base da economia do município. Comentou sobre a questão da VRS a
qual necessita urgentemente do recapeamnete ou tapa-buraco e o risco de acidentes
principalmente no perímetro urbano. Com a palavra VEREADORA PATRICIA RODRIGUES: saudou a
todos, agradeceu a presença do Milton e suas acompanhantes e paraneizou pelo seu trabalho
ressaltando sua importância para o civismo e tradicionalismo. Prabenizou a secretaria da
educação e a equipe do CRAS que incentivou a presença da banda marcial no desfile cívico.
Comentou sobre a importância da criação do projeto de vereador mirim. Parabenizou ao Waner e
todos os demais envolvidos na arrecadação de dinheiro para compra de alimento para os
animais abandonados. Comentou sobre o andamento dos serviços para inicio das contruções das
casas. Agradeceu a presença e esclarecimentos da secretaria de obras e agricultura. Comentou
sobre a questão do incentivo aos empreendedores do município e sobre o projeto do banco do
empreendedor. Com a palavra presidente SILVIO FERNANDES SANDERSON: saudou a todos,
parabenizou a banda marcial de Soledade e ao professor Milton pelo trabalho que realiza o
qual é de grande incentivo para as crianças. Comentou sobre a importância da brigada mirim
no município de Mormaço. Agradeceu e parabenizou ao secretario de obras e toda sua equipe
pelos trabalhos que vem realizando no município. Comentou sobre o projeto do vereador mirim,
sobre a questão que já teve na casa porém está desativado, comentou que o Projeto será
estudado. Passou-se a entrega da moção de parabéns a banda marcial de Soledade. Milton
Dorneles fez o uso da palavra. O Pojeto de Lei n°031/2021 e Projeto de Lei do Legislativo
05/2021 permanecerá em pauta para maiores estudos das comissões. Passou-se ao espaço de
explicações pessoais, com a palavra VEREADOR EDSON SCHROEDER: parabenizou ao Milton pelo seu
trabalho. Parabenizou a secretaria da saúde pelo excelente trabalho que realiza. Comentou
sobre os projetos que permanecerão em pauta para maiores estudos e comentou sobre a
importância destes estudos.  Posicionou-se favorável ao projeto e a reativação do projeto do
vereador mirim. Silvio Fernandes Sanderson fez o uso da palavra: comentou sobre a
importância do Projeto e se já existe a importância da reativação dos vereadores mirim. Não
havendo mais matérias para deliberação, e ninguém mais escrito nos espaços e mais nada a
tratar o Presidente declarou encerrada a presente sessão, a qual vai assinada pelo
presidente e demais vereadores. Fica o áudio da sessão como prova de esclarecimentos desta
ata.
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